



REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA



OPĆINA STANKOVCI

Općinski načelnik

KLASA: 013-02/25-01/01

URBROJ: 2198-30-03-25-1

Stankovci, 04. ožujka 2025. godine

Na temelju članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15, 69/22) Općina Stankovci pokreće proces savjetovanja sa zainteresiranom javnošću te objavljuje

JAVNI POZIV
za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću
Strategija zelene urbane obnove Općine Stankovci

Pozivamo sve zainteresirane na sudjelovanje u otvorenom savjetovanju pri donošenju strateškog dokumenta Strategije zelene urbane obnove Općine Stankovci.

Svrha savjetovanja je prikupljanje informacija o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti kako bi se podigla razina razumijevanja i prihvaćanja novih akata i drugih dokumenata, ali i radi uočavanja slabosti i negativnih učinaka predloženog.

Predstavnicima zainteresirane javnosti, organizacijama civilnog društva, nevladinim, neprofitnim organizacijama, savjetovanje predstavlja priliku da svojim znanjem, iskustvom i stručnošću utječu na predloženi akt ili drugi dokument u ime skupina i interesa koje zastupaju.

Člankom 11. stavkom 1. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15, 69/22) propisano je da je jedinica lokalne samouprave dužna provoditi savjetovanje s javnošću pri donošenju općih akata kada se njima utječe na interese građana i pravnih osoba.

Strategija zelene urbane obnove Općine Stankovci strateški je dokument koji kroz planiranje i razvoj područja prvenstveno usmjerenog na ciljeve razvoja zelene infrastrukture, integraciju rješenja utemeljenih na prirodi (eng. *nature based solutions*), unaprjeđenje kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, ostvarenje ciljeva energetske učinkovitosti, prilagodbe klimatskim promjenama i jačanja otpornosti na krize, ima za cilj poboljšati kvalitetu života sredine. Strategija zelene urbane obnove na ovaj način doprinosi održivom razvoju prostora Općine Stankovci, odnosno zadovoljava trenutne potrebe zajednice, dok istovremeno osigurava prilagodljivost na promjene u budućnosti. U tome smislu Strategija zelene urbane obnove doprinosi razvoju u skladu s okruženjem i društvenim potrebama zajednice. Takav razvoj koristi resurse na štedljiv i ekonomičan način koji omogućava dugoročnu održivost, a kroz uporabu obnovljivih izvora energije, omogućava održavanje ekosustava, smanjenje zagađenja, smanjenje

potrošnje prirodnih resursa, poticanje održivih oblika prijevoza i održivih oblika gradnje, te osiguranje javnog prostora za rekreaciju i društveni život. 2

Strategija zelene urbane obnove dokument je koji potiče participativno planiranje u kojem se uključuje šira zajednica u donošenju odluka o tome kako se razvija prostor. To podrazumijeva uključivanje svih zainteresiranih strana, poput stanovnika, vlasnika nekretnina, poslovnih subjekata, organizacija civilnog društva i drugih, u proces odlučivanja o budućem razvoju prostora. Na taj način, održivi razvoj prostora potiče stvaranje zajednica koje su inkluzivne, pravedne i otporne na promjene.

Ovim putem pozivaju se svi predstavnici zainteresirane javnosti na sudjelovanje u procesu donošenja ovog akta na način da svoje prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem obrasca koji se nalazi u prilogu obog Javnog poziva – e-mail: procelnik@stankovci.hr ili na adresu Stankovci 230, 23 422 Stankovci.

Savjetovanje je otvoreno **do 19. ožujka 2025. godine.**



Pročelnica Jedininstvenog upravnog
odjela

Anita Perica, mag.oec.

PRILOZI:

- Prijedlog Strategije zelene urbane obnove Općine Stankovci
- Obrazac savjetovanja sa zainteresiranom javnošću